

Referat Bestyrelsesmøde den 5. marts 2024



Til stede. Erland, Leif, Ole, Inglev, John, Dorthe

Fraværende: Kim

Sekretær: Conny

1. Godkendelse af Referat fra seneste møde

Referatet blev godkendt og underskrevet.

2. Opfølgning af tjekliste

Punkterne blev gennemgået og listen revideret.

Ole fik kopi af de nuværende kontrakter, der skal genforhandles.

3. Økonomi

Vi har nu fået det endelige regnskab fra revisoren. Bestyrelsen havde fået regnskabet sendt til gennemsyn inden bestyrelsesmødet. Inglev gennemgik de vigtigste punkter.

Restancelisten

Ca. 27.000,- kr. tilbage.

4. Budget 2024

Fremgår også af regnskabet. Inglev gennemgik.

5. Energiopgørelse

Poul Møller Hansen har lavet en energiopgørelse til os, og denne er taget til efterretning.

6. Anlægsønsker 2024 + 25

Vores indsats er udelukkende koncentreret om robotplæneklippere.

Vi får en Belrobotics maskine på prøve inden ret længe. Belrobotics er også den maskine vi har valgt at investere i. Vi har fået et tilbud på 1,2 mio. og el til 140.000,-

7. Robotplæneklippere

Se punkt 7.

8. Golfevent Danmark

John K.K. og Ole Iversen har undersøgt sagen nærmere og det viser sig, at Golfevent Danmark kommer med gæsterne, men vi skal stå for præmier og sandsynligvis også selve turneringen. Desuden forventes der en stærk nedsat greenfee til gæsterne, f.eks. 100 kr. Eventet foregår i weekender og banen skal selvfølgelig lukket i det pågældende tidsrum. Andre klubber, der har været med, beretter om en tilgang af greenfee-gæster på ca. 20% i løbet af nogle år efter de har været med i eventet, men det er jo ikke sikkert, det er eventet, der har givet den 20% fremgang.

Bestyrelsen enedes om, at det bliver for 'dyrt' for os, så vi lukker sagen for nuværende og så kan vi altid se om et år eller to. Ole Iversen informerer John Mortensen.

9. Forårsmesse

Forårsmessen er nu veloverstået.

10. Medlemstilgang/strategi

Begynderudvalget skal holde møde den 16. marts. **Punktet udsættes til næste gang.**

11. Generalforsamling 2024

Forberedelserne er i fuld gang.

12. Jacob's hørecenter

Har tilbudt at komme til HVG og holde et lille foredrag om hørelse, ørets anatomi og om hvor stor betydning det har for vores trivsel og livskvalitet, og om hvor vigtig hørelsen er for at vi kan opretholde vores nære, sociale og arbejdsmæssige relationer.

Der arbejdes videre hermed.

13. Dato for matcher, åbningsmatch, mesterskaber STS etc.

John har stort set alle matcher på plads, men de er endnu ikke lagt i kalenderen, da der skal afholdes koordinerende møde m. klubber i klubben i næste uge. Datoerne offentliggøres på Generalforsamlingen. Åbningsmatchen er den 6. april.

Matcherne bliver åbne i år (undtagen (åbnings- og afslutningmatch), og derfor afstemmes de forskellige matcher med Skive, så vi ikke risikerer, der bliver arrangeret matcher begge steder på samme dag.

14. Cafe

-

15. Nyt fra udvalgene

Bane og hus: Arbejdsdag er bestemt til den 23. marts. Tilmelding på golfbox.

Det nye affaldssystem er ved at være på plads.

Vinterbanen ændres til den kommende vinter. Hullerne på driving range nedlægges og hul 8 og 9 fra stor bane tages i brug. Så bliver der 8 huller inkl. par-3 banen. Der kan evt. spilles 2 runder. Med denne ændring kan driving range holdes åben hele tiden.

Leif arbejder videre m. Krolf-banen og måske også en Petanque-bane.

Begynderudvalg: Nye begynderhold starter den 8. april. Pt. Er 6 nye tilmeldt, 14. april er der golfens dag, 15. april afholdes der 'banke rust af' match for tidligere nybegyndere.

16. Indkomne ideer fra medlemmer

-

17. Evt.

Næste møde den 9. april kl. 17:00